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 Entering Students Only
[Weighted]

Your College

Item Variable Responses Count Percent

1. In addition to attending Butte College, are you
currently taking coursework at another college or
university?

COLLQ822 Yes, CSU Chico 21 5.5

Yes, a public university other than CSU Chico 7 1.8

Yes, another California Community College 6 1.5

Yes, a private college or university 3 0.8

No, Butte College is the only college I am currently attending 346 90.3

Total 383 100.0

2. Butte College offers the major you want to
study.

COLLQ823 Yes 299 79.7

No 76 20.3

Total 375 100.0

3. How likely are you to change your current
major?

COLLQ824 Very likely 40 10.4

Likely 31 8.0

Neutral 118 31.1

Not likely 110 28.9

Very Unlikely 83 21.7

Total 381 100.0

4. Looking to the future, do you plan on: COLLQ825 Continuing to take about the same number of units per semester 193 50.8

Taking fewer units per semester 39 10.4

Taking more units per semester 132 34.8

Not taking any more courses at Butte College 15 4.0

Total 380 100.0

5. Was there at least one course you did NOT
take this semester because the scheduled times
or location didn’t meet your needs?

COLLQ826 Yes 184 48.7

No 193 51.3

Total 377 100.0
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6. Was there at least one course you wanted to
take this semester that Butte College does NOT
offer?

COLLQ827 Yes 90 24.3

No 281 75.7

Total 371 100.0

7. When selecting courses to take this semester: COLLQ828 You rearranged outside obligations (work, dependent care, or
recreational activities) in order to take the courses you

101 26.8

You selected courses with meeting times to fit your outside
obligations (work, dependent care, or recreational activities).

184 48.9

You did NOT have any outside obligations to consider when
selecting courses.

91 24.2

Total 376 100.0

8. Thinking of your current course schedule and
outside obligations, it would be most helpful if
Butte College increased its course offerings:

COLLQ829 On weekdays before noon. 105 27.6

On weekdays after noon. 31 8.1

On weekdays after 5:00pm (evening courses) or on Saturdays. 32 8.3

Online (so you can participate at any time). 58 15.4

No additional time periods are needed to meet your needs. 154 40.6

Total 380 100.0

9. Thinking of your current course schedule and
outside obligations, it would be most helpful if
Butte College increased its course offerings:

COLLQ830 At the main campus 86 22.6

At the Chico Center 133 34.8

At the Glenn Center 27 7.1

Online 33 8.7

The current course offerings by location meet your needs. 102 26.8

Total 381 100.0

10. Generally, you perform your best in courses
with:

COLLQ831 Face-to-face instruction and meetings 239 62.2

Online instruction and meetings 17 4.3

Courses that use a mix of face-to-face and online instruction and
meetings

42 10.9

You perform equally as well regardless of the format of the
instruction and meetings

40 10.4

Don’t know 47 12.2

Total 385 100.0
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11. Do you know which courses you want to enroll
in next Spring?

COLLQ832 You know all of the courses you want to register for next spring 73 19.5

You know most of the courses you want to register for next spring 67 18.0

You know some of the courses you want to register for next spring 131 35.3

You don’t know any of the courses you want to register for next
spring

85 22.8

You are not planning on taking any course next spring 16 4.4

Total 372 100.0

12. If you are seeking to transfer, do you plan on
studying a different major at your next institution?

COLLQ833 Yes, changing your major from the one you studied at Butte 35 9.4

Yes, adding a new double major 26 6.9

No, keeping the same major 170 45.5

Not sure about changing major 92 24.7

Not going to transfer 50 13.4

Total 373 100.0


